



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Чеченской Республике перед судом предстанет работник электрических сетей, обвиняемый в ненадлежащем исполнении своих профессиональных обязанностей, приведших к смерти девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении работника филиала «Ачхой-Мартановские районные сети» АО «Чеченэнерго». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, в июне 2020 года в селе Валерик электромонтёр филиала «Ачхой-Мартановские районные сети», являясь ответственным за техническое обслуживание и ремонт электролиний, своевременно не устранил поврежденные элементы на опоре воздушной электролинии, что привело к смерти 9-летнего ребенка. Девочка играла на улице со сверстниками и случайно задела рукой неизолированный металлический провод, закрепленный на опоре столба линии электропередачи.

Ребенок скончался от поражения током, не приходя в сознание, в медицинском учреждении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1495534>